



“终于结束了。”9日上午,随着基本能力考试结束铃声响起,2013年高考宣告正式结束,3万多名“95后”们大大地松了一口气,考场外陪考的父母有的准备了鲜花,有的拿着礼物,还有的妈妈自己做了花环送给女儿,真是太有爱了。考完了,狂欢吧,孩子们,你们可以大睡几天,可以找朋友疯狂聚餐,也可以外出旅游,做些自己想做的事情。
不过,这些事情还是要安排好,6月15日,全市组织高考口语考试。6月27日,在芝罘区滨海北路128号烟台滨海国际酒店2楼(第一海水浴场附近)举办高校招生咨询会。未来四年,你想学什么专业?不如去现场咨询一下专家,听听他们怎么说。

高考落幕,查了三起作弊

英语科目缺考最多,有503人,6月29日起填报志愿



9日上午一中考点外,一位父亲展示他送给女儿的鲜花,这是他刚刚从山上采回来的。记者 赵金阳 摄

□记者 李楠楠 刘清源
报道
qlwblnn@vip.163.com

本报6月9日讯 9日上午,随着最后一门考试结束的铃声响起,烟台2013年夏季高考顺利结束。高考期间,全市共查处3起违纪作弊,高考成绩将于6月25日前以原始分数的形式向社会公布。

今年,烟台全市37076人参加高考,较去年增加了1135人,全市设28个考点、

1269个考场,其中芝罘区设5个考点,分别是一中、二中、三中和四中,新增十四中。相比以往高考,今年的高考监考更加严格,考生入场须自我清身,不允许穿带金属饰品的服装,被称为“史上最严”高考。

据市招考办统计,今年高考语文缺考人数为457人,无违纪作弊;数学缺考人数为501人,1人违纪作弊;文理综合缺考人数为496人,2人违纪作弊;英语缺考503人,无违纪作弊;基本能力缺考

人数为502人,无违纪作弊。

根据安排,6月15日,全市组织高考口语考试。6月25日后,组织全市高考考生志愿填报宣传和指导工作。6月27日,在芝罘区滨海北路128号烟台滨海国际酒店2楼(第一海水浴场附近)举办高校招生咨询会。6月29日-8月13日,组织全市高考考生各批次志愿填报工作。

今年高考评卷点设在山东大学和山东师范大学。评卷时,所有科目的主观卷(卷II)部分均采用网上评阅的

方式。评卷教师实行聘任制。按照省教育厅公布的时间安排,6月9日下午起开始评卷、统分,高考成绩将于6月25日前以原始分数的形式向社会公布。

高考成绩可通过网站和168声讯台查询。考生、家长可登录“山东省教育招生考试院”网站(<http://www.sdzk.gov.cn>)或<http://www.sdzs.gov.cn>,也可拨打16866查询高考成绩,查询时需要输入准考证号及身份证号后4位以作验证。

○交警叔叔,谢谢你

准考证咋没了 昨天落在考场了

□通讯员 曲涛 石勇
□记者 于飞 报道

本报6月9日讯 到了进考场时,才发现没带准考证,交警开车拉着这名考生回家找了半天也没找到,原来考生前一天将准考证落在了考场,虚惊一场。

9日上午8点30分,在烟台十四中考点,考生们开始陆续进场,突然一名学生神色慌张地跑了出来,原来她发现自己没带准考证,想回家拿,便向在学校门前执勤的交警二大队民警求助。

不到5分钟,民警就将这名考生送回了家,然而考生在家找了10分钟都没有找到准考证,只找到一张准考证复印件。班主任告诉她实在不行就先拿着户口本到考场协调。

8点50分,民警将考生送回十四中,到考场后才知道准考证不是丢了,也没落在家里,而是前一天考完试她没有把准考证带走,落在了考场的课桌上,真是虚惊一场。随后,这名考生赶紧进场参加了最后一门考试。

打“警的”赶考



9日上午8点半左右,烟台交警二大队护考民警将一位考生送到烟台三中参加高考。原来公交车太慢了,考生着急。接到求助,民警二话没说,赶紧让考生上车,一路顺畅地将她送到了烟台三中考点。

通讯员 曲涛 于鹏
本报记者 于飞 摄影报道

明年买了车,我们也送考

本报爱心送考活动圆满收官,不少考生和家长打来感谢电话

□记者 孙健 报道

本报6月9日讯 高考大幕落下,本报“高考爱心直通车”活动也圆满收官,爱心车主们用三天的坚持为考生们开辟了一条畅通、安全的赴考路。9日,参加完高考的考生和家长们纷纷打来电话,向爱心送考车司机和本报表示感谢。

“你好,请问你是齐鲁晚报负责爱心车的记者吗?我是参加高考的学生,这三日来感谢你们的帮助,我才能安心去考试。”9日中午,最后一场考试刚刚结束不久,记者

就接到了考生打来的感谢电话。

打电话的考生小于告诉记者,高考三天,爱心车司机给了他很大的帮助。“刚才感谢司机师傅的时候,他就跟我说,主要应该感谢你们,要不然也没有我们这三天的缘分。”小于说,是跟他“结对子”的爱心车司机将记者的号码给了他,“三天里,我跟司机师傅学会了感恩社会、奉献社会。”

“我对爱心送考车的服务太满意了,对贵报办这样的好事表示感谢!”“非常感谢司机师

傅,也非常感谢齐鲁晚报的帮助!”9日下午,不断有考生和家长打来感谢电话。

考生小仲的妈妈告诉记者,高考三天家里没人接送孩子,“结对子”的爱心送考车司机总是每天早早就在楼下等着接小仲去考试。“如果买了车,明年我们也去送考生。今天我们得到了别人的帮助,明天别人有需要,我们也会伸出援助之手。”小仲的妈妈告诉记者,通过这次送考活动,作为考生家长他们很感动,以后有类似的爱心活动他们也会参加。



祥府家酒

特色果香 健康时尚

“祥府家酒”苹果发酵蒸馏酒,利用享誉中外的烟台苹果为原料,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,开创果香白酒酿造工艺,经二次发酵蒸馏、陈酿而成,酒质清澈透明,果香酒香幽雅协调,入口绵甜舒适,酒体净爽醇和,具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡,高度酒高而不烈,香气幽雅而不艳,好喝不上头,开创健康时尚的果香白酒之先河。

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

JSI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

没有人能预知未来的命运,但我们可以用愉悦的表情面对命运。